

明明是一家咨询公司,却用低费率吸引股民开户,涉嫌非法经营——

# 南通有家假“南京证券”营业点

近日,快报接到南通一些读者反映,在该市青年中路上出现了“南京证券营业部”,但是据查证,南京证券公司在南通只有姚港路一家合法网点,“青年中路那家涉嫌非法”。目前,证监部门正对此进行调查。

这家咨询公司打着“南京证券”的招牌很容易让股民产生误解



家所谓的“证券公司”是位于南通市青年中路上的“南京证券营业部”。“当时我一听说这家证券公司的名字就觉得不太对劲。因为‘南京证券公司’在南通只有一家营业网点。难道是新批的营业网点?”为了解除心中的疑虑,张先生还专门到中国证监会的网站上去查询,发现公布在网站上的、南京证券公司在南通的营业部,仍然只有“姚港路营业部”一家。

带着心中的疑虑,张先生

还是决定去一探虚实。来到青年中路的新天地水上乐园,他发现该乐园楼层左面的墙上有个大牌子,上面写着“南京证券”。张先生说,后来他还见到了一名姓陈的副总经理,双方交谈了一会。

张先生说,从他们说话的内容和口气来看,他们完全就像是一家证券公司的营业部在做业务。“他们先是问我做不做股票,他们说是可以指导我或者代理我做股票,还可以降低手续费。后来他们还说如

果把朋友拉过去,会有一些的回扣,说可以把手续费降得很低,如果我带来的客户有大的资金量达到一定的数额,就每个月把这些客户佣金的15%打到我账户上,就是相当于做他们公司的经纪人了。”

其实只是家咨询公司

当天,记者以股民身份来到该“营业部”探访。在其办公楼外部,果然看到标有“南京证券”的大型牌子,只不过在下面还有一行小字:“VIP

俱乐部”。上到二楼,咨询台后面同样是块印有“南京证券”几个大字的牌子,在牌子下方有很小的“VIP”三个字。

在咨询台,一位女性工作人员告诉记者,他们的费率比较低,如果量很大的话,还可以优惠。记者看到咨询台上摆的都是南京证券的相关宣传材料。这名工作人员还登记了记者的电话号码,说等老板回来再联系,具体商谈优惠的事情。

随后,记者即表明身份,提出对此进行采访。先是一位陈姓负责人出来询问记者。她表示,他们这只是VIP客户集散中心,不是证券公司的营业网点,也不存在有交易的情况。她说,客户经常在这聚会,交易也只是通过网上交易,“就像家庭上网交易一样。我们这边也不能开户。”

不久,该公司的一位姓顾的负责人向记者出示了他们的营业执照。营业执照上面写着公司的名称是:“南通市崇川区宁券投资管理咨询服务部”,营业范围为:市场投资信息咨询、网络技术推广、网上交易技术推广与应用服务。

但是让记者感到奇怪的是,在该公司,记者却见不到

任何标示有营业执照上所写的公司名称的牌子。至于公司办公楼外的标有“南京证券”字样的大型牌子,以及公司内部这类牌子,顾姓负责人均表示这是南京证券公司南通营业部在他们公司这做的广告,“他们给了我广告费的。”

证监会接到举报正在调查

记者来到南京证券公司位于姚港路上的南通营业部。记者在营业部内见到了和青年中路上那家公司一样的宣传材料。该营业部办公室的黄姓工作人员告诉记者,“我们公司与他们没有任何关系。我们领导都发火了,说是要让他们把牌子拆掉。”

中国证监会江苏监管局的一名不愿透露姓名的工作人员告诉记者,对于南通青年中路上那家公司所出现的问题,“我们已经接到相关举报,目前正在调查,具体情况不方便透露。”据他介绍,如果证券公司营业网点没有获得中国证监会批准,则是非法网点,非法网点会对其客户造成风险,“因为网点非法,证监部门无法对其监管。”

快报记者 刘国庆 文/摄

炒股手续费低得令人生疑

南通市民张先生是位股民,同时从事证券行业。一天,他在与朋友聊天中得知,南通有家证券公司营业部开出的费率(佣金)特别低,只要0.8‰(单向)。“一般正常情况下,在证券公司开户炒股费率在3‰左右,0.8‰太低了。那家公司还说只要带朋友过去,每个月还返还15%的佣金。”

张先生说,他朋友说的那

全世界只剩3只,明年中国的两只要联姻

## 苏州长沙联手拯救最后的斑鳖

12月20日,苏州动物园,池塘里一种极度濒危的动物——斑鳖正在淤泥里冬眠。作为地球上最后的斑鳖,酣睡中的它不会知道人类正在为其“传宗接代”的事情召开专门会议——拯救斑鳖的研讨会在苏州举行。

斑鳖,是比中华鲟更濒危的“水中大熊猫”,是国家一级保护动物,1999年被列入《中国濒危动物红皮书》中。目前,全世界已知存活的斑鳖只有三只。苏州动物园和长沙动物园各一只,分别为一雄一雌,越南还有一只。动物学家们试图将中国这一对斑鳖“联姻”。然而,他们考虑到风险,对此次拯救斑鳖的行动慎之又慎,这两只斑鳖很有可能是人类拯救地球上最大淡水鳖的最后希望。

两只斑鳖谈婚论嫁

12月20日的会议开了整整一天,专家们用了半天的时间讨论哪种繁殖方法对斑鳖的伤害更小。

“人工授精的工作量小,但对雄鳖的伤害大。自然交配伤害小,但工作量大,要把长沙的雌鳖转移到苏州。”专家吕顺清表示,这是完全为斑鳖考虑。

负责斑鳖拯救行动进程的是澳大利亚西部大学的教授杰拉德·库克林,首选自然交配的观点就是由他提出来的。他保证自己将全程参与此次行动,并且邀请全世界经验丰富的爬行动物专家出任长沙雌鳖的兽医,在转移过程中为它保驾护航。

明年春天,待两只斑鳖冬眠结束、体力恢复后,长沙动物园的雌鳖将启程远嫁苏州。

繁育后代寄托了人类希望

繁殖的成功率有多高?参与这个项目的几方都没有给出定论。

专家综合多方面因素估计,苏州动物园里的雄性斑

鳖大约有100岁,但它的准确年龄没人知道。“目前还没有具体的方法看这只斑鳖有多大年龄。”园长陈大庆表示,不能像看树龄判断树龄那样看斑鳖年龄。

另外,它有没有繁殖能力也还没有确定,“普通观察方法是看不出它有没有繁殖能力的,现在就这一只,我们也不可能经常捕捉它,给它做测试。”陈大庆说,但它的健康状况还不错,没怎么生过病。

这只巨型鳖体重大约100公斤,生活在一个面积约800平方米的池塘中。它平均每天能吃一公斤肉。“平时给它吃牛肉、鸡肉,胃口不好的时候添加点猪肝,还得给它补充维生素。”饲养员把食物放在固定的投喂点,“提拉几下水面,它就知道该吃饭了,已经形成了条件反射”。陈大庆介绍着斑鳖的生活习性:“10月下旬它慢慢进入冬眠,第二年4月下旬它才出来。每年六七月份是它活动最旺盛的时候,也是采食最多的时候。”此外,温度在26到30摄氏度的时候,斑鳖会浮出水面晒背,用这种方式吸收能量、消化食物、杀菌。

与苏州动物园的雄鳖相比,长沙动物园的那只雌鳖似乎要年轻一些。专家估计它大概80岁。但它依然在产卵,国际野生生物保护学会两栖爬行类物种项目协调员吕顺清说:“它还处于壮年。

陈大庆说,斑鳖数量减少的原因之一就是人们把它当作鼋,没有引起重视。为斑鳖正名是上个世纪90年代的事。

苏州动物园为支持苏州科技学院生物系建设,曾赠送了两只俗称“癞头鼋”的大鼋标本。苏州科技学院生物系教授赵肯堂对其头骨、背、腹甲等进行了细致研究,发现这两只“癞头鼋”是斑鳖。经过多年研究,赵肯堂提出了大量证据,证明斑鳖是



长沙动物园的雌性斑鳖

如果饲养得好,斑鳖能活二三百岁。”

“我们不能保证一定会成功,但也要努力去做!”中国科学院动物研究所副研究员、国际野生生物保护学会(WCS)中国项目主任解焱,谈起这次拯救斑鳖的行动如是说。

从“鼋”正名为“斑鳖”

关于国内斑鳖的数目,除了这两只斑鳖,可能还存在一只。“我们这两只,差不多400岁了,但今年8月份死了一只。”苏州西园寺一位工作人员告诉记者。死去的这只斑鳖叫“方方”,是一只雄鳖。

针对西园寺的说法,专家吕顺清说:“我们一直也没见到另外一只,还不能确认它存在。”然而过去在长江下游及太湖周围活跃着斑鳖的身影。斑鳖又俗称“癞头鼋”,曾经见于曹雪芹的《红楼梦》中。

陈大庆说,斑鳖数量减少的原因之一就是人们把它当作鼋,没有引起重视。为斑鳖正名是上个世纪90年代的事。

苏州动物园为支持苏州科技学院生物系建设,曾赠送了两只俗称“癞头鼋”的大鼋标本。苏州科技学院生物系教授赵肯堂对其头骨、背、腹甲等进行了细致研究,发现这两只“癞头鼋”是斑鳖。经过多年研究,赵肯堂提出了大量证据,证明斑鳖是

一个独特的物种,他是我国为斑鳖正名第一人。1992年起,赵肯堂多方奔走,为拯救斑鳖殚精竭虑。然而,遗憾的是,赵肯堂今年年初因病去世。

“其实,1873年,这个物种已经确定下来了,但后来专家都不认可。小的时候把它当中华鳖,大的时候就把它当鼋。就是90年代,赵肯堂研究发现确实存在这个物种。”吕顺清说。

由于被认为是其他物种,人类没有引起足够的重视,斑鳖的悲剧不断发生。中国动物园协会负责此次项目的协调人张恩权告诉记者,2005年10月,北京动物园的雌性斑鳖离世,距离它从“鼋”正名为“斑鳖”仅一年。2006年12月16日,在上海动物园两栖爬虫馆内,一头斑鳖始终未能得见任何同类,在游客投掷的硬币的包围中,孤独地终其一生。其时,距离为它“验明正身”还不到3个月。

意识到斑鳖的重要性之后,去年中国动物园协会在其网站上发文介绍斑鳖的特征,以便从其所属的动物园里发现斑鳖。

幸运的是,长沙动物园的雌斑鳖正是在此之后被正名的。“去年长沙动物园的鲁医生在参加苏州华南虎会议的时候,说长沙动物园有一只鼋,不知是不是斑鳖。他把照片发给陈大庆园长,当时看照片,看它的斑纹觉得它是斑鳖。今年年初,我和杰拉德·库克林博士跑到长沙,近距离看,发现它就是斑鳖。”吕顺清兴奋地回忆发现这只斑鳖的过程。

“斑鳖主要生活在太湖流域,但那里经济比较发达,污染比较厉害。”吕顺清谈起斑鳖濒临灭绝的另一个原因,“在我们国家,动物数目急速下降的主要原因是,它的栖息地在减少和破坏,我们人多了,动物生存的空间就小了。”《民主与法制时报》

## 江苏公务员考试下月4日起报名 省人事厅解读报考热点问题

快报讯(记者 谢静娴) 2008年江苏省录用公务员考试报名即将启动,具体日程为2008年1月4日9:00~1月10日16:00。昨天,针对近期一些热点问题,江苏省人事厅特别进行了详细解读。

问:很多职位都要求有计算机等级考试证书,计算机专业毕业生也需凭证报考吗?

答:计算机专业大学本科以上学历人员,对于要求具有计算机等级考试证书的职位,在符合其他条件的前提下,可以报考。

问:取得军队院校学历证书的人员可否报考?

答:由国家(省)教育行政部门下达招生计划,参加全国(省)统一招生考试,经省级招生部门按规定录取并取得军队院校学历的人员,可以报考;在

军队服役期间取得军队院校学历的人员,可以报考。

问:新老身份证都能用吗? 答:报名时可以使用15位或18位号码的身份证,考试时携带的身份证号码一定要与报名登记的身份证号码一致。

问:哪些职位要进行专业科目考试?

答:全省法院、检察院系统法律专业职位(不含仅限通过国家司法考试的人员报考的职位、法警职位、法医职位、法院聘任制书记员职位)加试法律专业知识,具体学科范围为:法理学、宪法、行政法、民法、商法、刑法、行政诉讼法、民事诉讼法、刑事诉讼法,考试与公共科目笔试同一天进行。而法院聘任制书记员则需要加试专业技能测试。

## 部分高校敲定艺特生招生项目

快报讯(通讯员 沈孝宣 记者 谢静娴)昨天,记者从江苏省教育考试院得知,目前已经有部

分高校敲定了2008年艺术特长生招生项目、招生计划、测试时间等具体时间(详见下表)。

招生院校	招生项目	拟招生人数	院校是否组织测试	报名时间	测试时间
南京大学	声乐、舞蹈、器乐、戏剧、表演	不超过本科招生1%	自主组织测试	2007年11月22~12月21日	2008年1月16~17日
东南大学	声乐、舞蹈、器乐、表演	不超过本科招生1%	自主组织测试	2007年12月20日前	2008年1月中旬
南京理工大学	声乐、舞蹈、器乐、话剧、主持	不超过本科招生1%	自主组织测试	2007年12月4~31日	2008年1月12日
河海大学	民族乐器、西洋乐器、舞蹈、声乐、主持	不超过本科招生1%	自主组织测试并认可参加北京大学、清华大学2008年全国中学生文化艺术节冬令营测试达一级的考生	2007年12月10日~2008年1月4日	2008年1月26日、27日
南京农业大学	西洋管弦乐、民乐、舞蹈、声乐	40	不组织自主测试,认定相关部门院校的测试成绩	2008年2月28日前	待定
南京航空航天大学	声乐、舞蹈、器乐、主持、美术、书法、曲艺、京剧、京剧认定清华大学测试成绩	不超过本科招生1%	声乐、舞蹈、器乐、主持、美术、书法自主组织测试,曲艺、京剧认定清华大学测试成绩	2008年1月1日前	2008年1月18日(2008年1月17日报到)
中国药科大学	声乐、舞蹈、器乐、美术	25	自主组织测试	2008年1月5日前	2008年3月上旬
南京师范大学	器乐	不超过本科招生1%	自主组织测试	2007年12月25日	2007年12月31日
南京审计学院	声乐、舞蹈、器乐、戏剧、美术	20	自主组织测试	2008年1月9日前	请考生于2008年1月10日~1月15日登录南审招生网查询
扬州大学	声乐、舞蹈、器乐	15	不组织自主测试,认定相关部门院校的测试成绩	2008年1月10日前	待定
南京信息工程大学	音乐(声乐、器乐、键盘)、舞蹈、戏剧、书画(书法、美术)	不超过本科招生1%	认可南大、东大、南航、南理工、河海、中国药大所测的专业测试成绩	2008年1月8日前	待定